

指导单位: 山东省宣传部
 山东省文明办
 主办单位: 齐鲁晚报 协办单位: 山东省脐血库

凡人歌

山东十大凡人善举评选
 2014.11.24—2014.12.07

退休教师访千村搜集抗战史料

任士涂

[18号候选人] 人物简介

80岁, 枣庄市退休教师。因为执教时苦于无法让学生了解历史真相, 退休后, 已经62岁的任士涂执着于搜集抗战史料。18年间, 他骑着自行车遍访鲁南、苏北地区的1000多个村庄, 走访经历过抗战的健在老人, 查阅各地方史志, 记录的材料将近40本。这两年, 因为年纪大了, 任士涂专心在家整理材料, 有大屠杀的、有焚烧掠夺的、有将士殉国的、有村民逃亡的、有日军性暴力的, 等等。目前, 老人整理出的材料近百万字。他不仅希望能整理出书, 而且想建一个博物馆, 让更多人了解抗战真相。



候选人视频



投票专题

扫左上二维码可观看候选人视频展播。
 参与投票请扫右上二维码或登录齐鲁晚报网:
www.qjwb.com.cn

18

邹市明血战12回合击败坤比七 左眼被打肿 终获六连胜

本报讯 11月23日, 在澳门威尼斯人酒店金光综艺馆进行的“金光决战2”比赛中, 邹市明转战职业拳坛以来首次登上12回合的擂台。面对来自泰国的WBO洲际金腰带得主坤比七, 邹市明的左眼被打肿, 眼角一度鲜血直流, 但战满12回合后还是通过点数击败对手, 获得进入职业赛的六连胜。

此役是邹市明进入职业拳坛的第六场比赛, 和此前的五个对手相比, 出生于泰国武里南的坤比七拿到过八次洲际冠军的头衔, 并打过多次12回合的比赛, 整体经验要强于邹市明, 总战绩27胜2平, 并12次KO对手。

本场比赛第八回合出现意外, 两人头部一次相撞后, 邹市明左眼角破裂, 血流不止。

坤比七此后瞄准邹市明的伤口进攻, 第十回合, 邹市明伤口继续出血, 几乎染满了半边脸, 邹市明顶住疼痛, 一记重拳击倒对手。最后两回合, 邹市明左眼被打得像是一个乒乓球, 几乎不能视物, 尽管如此, 单眼视物的邹市明依然脚步灵活, 不断击中对手。比赛结束, 最终裁判一致判定, 邹市明以点数的优势获胜。这一战, 邹市明可谓赢得惨烈。

赛后邹市明的经纪人说, 下一场邹市明的比赛肯定是世界金腰带比赛, 不过会挑战哪一个组织的金腰带, 这还需要进一步协商和考察。由于邹市明的眼伤, 原定于明年2月14日的比赛将肯定推迟到明年3月或者4月进行, 这使得邹市明的世界挑战出现了更多的变数。(综文)

“齐鲁英雄”自由搏击联赛23日开战 看英雄搏斗, 就在家门口



搏击英雄大战擂台。

家门口看搏击, 而且不用买票, 哪里有这么好的事情? 11月23日下午, 首届“齐鲁英雄”自由搏击联赛在济南浙商皮革城上演, 各路英雄齐聚擂台, 吸引近千名观众前来围观, 在现场拳迷的见证下, 首届“齐鲁英雄”王者在这里诞生。

为更好地推动山东全民健身运动的发展, 让更多的民众了解和参与中国武术这项运动, 济南电视台娱乐频道和济南承舜文化传播有限公司联合打造了“齐鲁英雄”自由搏击联赛, 比赛不仅邀请了国内的年轻搏击高手前来参加, 还有泰国拳王前来助阵。

此次齐鲁英雄自由搏击赛的重头戏是由中国70公斤级选手刘海南对阵泰国70公斤级选手培苏其。22岁的中国选手刘海南曾经获得过二十余次中外争霸赛冠军, 其中包

括武林大会中印搏击赛冠军。他此番代表临沂永胜散打俱乐部参赛。他的对手是24岁的泰国现役拳王培苏其, 培苏其有着参赛216场胜182场的骄人战绩。

除了这场焦点之战外, 还有五场国内选手的比赛同样精彩, 二三楼的环廊里站满了围观的群众, 不时爆发出阵阵喝彩。有了专业的选手, 举牌女郎和裁判自然少不了, 多位来自济南高校的美丽模特让气氛更加火爆, 国家级裁判的执法让比赛更有说服力。六场激烈的对抗之后, 名气最大的刘海南果然不负众望, 以绝对优势击败了泰国拳手培苏其, 从而获得了首届“齐鲁英雄”自由搏击联赛的冠军。

本周末, “齐鲁英雄”自由搏击联赛将继续在浙商皮革城上演。(拳文)

梅西打破西甲 进球纪录

新华社巴塞罗那11月22日体育专电 梅西22日在诺坎普上演“帽子戏法”, 打破了尘封多年的联赛进球纪录, 成西甲历史“射手王”。他也帮助巴塞罗那5:1大胜到访的塞维利亚队。

本场比赛前, 梅西在西甲联赛中已取得250个进球, 距离上世纪四五十年代曾为毕尔巴鄂竞技队效力的传奇球星特莫·萨拉保持的251个进球纪录只差一球。



23日, 中国男子排球联赛(山东赛区)在莱芜综合体育馆拉开帷幕, 山东男排坐镇主场迎战广东男排, 凭借精湛技术, 最终以3:0完胜广东男排。本报记者 陈静 摄影报道



國井1915酒庄

中国白酒第一酒庄